



河南省第三届职业技能大赛开幕

131名南阳“工匠”竞技逐梦



参赛选手李兴、李国铭配合默契,正对机器人进行编程设计 本报记者 于晓霞 摄

本报讯(记者 于晓霞)9月25日,河南省第三届职业技能大赛暨第一届人力资源服务业博览会在开封市体育中心开幕。在3天的赛程里,来自我市的131名参赛队员将参加全部70个比赛项目,与近2000名省内技能精英同台竞技,比拼绝活,展示南阳“工匠”风采。

本届大赛由河南省人民政府主办,河南省人力资源和社会保障厅、开封市人民政府联合承办,开封市人力资源和社会保障局协办。大赛以“人人奋勇争先、出彩技能河南”为主题,共遴选设置有数控铣、电子技术、自主移动机器人、全媒体运营、重型车辆维修、健康和社会照护等80个赛项(比赛项目70个、表演赛项目10个),来自

17个省辖市、济源示范区、航空港区以及省教育厅、省工业和信息化厅、省交通运输厅、省住房城乡建设厅的23个代表团2089名选手组队参赛。

今年5月,我市举办了规格最高、项目最多、规模最大的第一届职业技能大赛,从中选拔出131名优秀选手,参加本届大赛全部70个比赛项目的比拼。

开幕式上,我市代表团统一着装,高擎旗帜入场,良好的精神面貌赢得全场热烈掌声。赛场上,南阳选手们全神贯注,沉着应战,以最好的精神状态奋勇争先,比脑力、拼体力、秀技能、亮绝活,充分展示了新时代全市各行业技能人才精湛的技术技艺。③9

“仲景之光‘新’耀世界”采风活动今日启幕

南阳网全程直播

本报讯(全媒体记者 杜增波)为深入传承与弘扬仲景精神,擦亮仲景文化品牌,促进中医药文化的国际传播与高质量发展,“仲景之光‘新’耀世界”主题采风活动启动仪式今日举行。本次活动由省委网信办、省卫健委、河南日报社联合主办,市委网信办、市中医药管理局、河南国际传播中心及大河网等多家单位共同承办,时间为9月26日至28日。

本次活动内容丰富多样,开幕式由南阳网通过新媒体平台全程直播,带领观众

深入探访南阳中医药圣地,近距离感受仲景文化的深厚底蕴。采风团将走进医圣祠、张仲景博物院、中医药产业园等地,宣传报道仲景文化传承弘扬和创新发展、中医药产业新质生产力发展、中医药创新人才培养,助力河南中医药高质量发展和健康中国建设。③9



扫码观看现场直播

医圣之光

梁绍庆

河南南阳,这片大地如同一卷古老的长卷,承载着历史的厚重与人文情怀。张仲景,这位千年前的医者,仿佛一道穿越历史的光束,照耀在这片土地之上,让我来到南阳时,心中便油然而生一种难以言喻的敬畏。

年少时,祖母常在冬夜的炉火旁给我讲述张仲景的故事。她说,张仲景是一位不知疲倦的医者,在战火纷飞中背负着医者的重任,游走于疫灾中、奔波于病患间。他的仁心,不仅仅是对苍生的怜悯,更是对生命本质的深刻理解。

那时的我,虽然无法完全领悟其中的深意,但祖母话语中的温暖与坚定,似乎与我内心深处某种未曾触及的情感产生了共鸣。直到多年后,我终于领悟到,张仲景的每一次行医,不仅是救死扶伤,更是在践行一种对生命、对自然的敬畏。这让我对他及他的《伤寒杂病论》有了更加浓厚的兴趣。

在我看来,《伤寒杂病论》不仅仅是一本医书,更是一座指引心灵的灯塔,他在书中展示的智慧,是医术的结晶,更是对人性与自然法则的深刻洞察。这种洞察,让他在那个动荡不安的时代,能够以无比的勇气和毅力,探索出一条属于医者的道路。翻阅中,我总感觉有个遥远的声音,穿透时间的屏障,与我的情感和思想对话。《伤寒杂病论》这本书教会我如何辩证施治,更让我明白了医者的真正使命:不仅仅是治病,更是关乎对生命的尊重和对人性的理解。张仲景的智慧,成为指引我心灵的灯塔,引领着我始终保持对生命的敬畏与思考。

几年前,我来到南阳医圣祠,感受到一种前所未有的宁静。那不是简单的安宁,而是来自内心深处的呼唤。我在那里的每一步,仿佛都在接近医圣的灵魂,那是一种无法言喻的亲近感。

我看着张仲景的雕像,目光长时间停留在那高大的铜像上,脑中不断回想着自己所了解的仲景生平,一时间有一种深深的感触,那就是在这个纷繁复杂的世界中,如何保持内心的纯净与平衡。也许,医者治病的过程,也是治愈自己的过程,治愈那颗容易在喧嚣中迷失的心的过程吧。

此时,我心中的张仲景,不再是那座历史雕像,而是一盏明灯,照亮了我的人生之路……③9

(作者单位:重庆市沙坪坝区总工会)

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

招聘
法律服务招文员2名,珠宝公司招地

摊销售60名(日工作4小时),待遇面议。
电话:18838602030

遗失声明

△南阳广誉远商贸有限公司(账号:87117001200000474)不慎将南阳市宛城区农村信用合作联社营业部基本户开户许可证遗失,核准号:J5130004593601,特此声明作废。

△南阳我爱翡翠珠宝有限责任公司(统一社会信用代码:91411300680789243W)营业执照不慎遗失,声明作废。

我心中的张仲景

主题征文

投稿邮箱:xxqgnyp@126.com